

Errata

No artigo **“Notificações de violência sexual contra crianças e adolescentes no Rio Grande do Sul: estudo descritivo, 2014-2018”**, doi: **10.1590/S2237-96222023000200004**, publicado na *Epidemiologia e Serviços de Saúde*, 32(2):e2022853, 2023, na página 01:

Onde se lia:

Luciane Maria Piloto

Leia-se:

Luciane Maria Pilotto